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DATUM POHODA  

čas in kraj odhoda 

Nedelja, 25.5. 2025 ob 7.00  AP Velenje 

                                                   ob 7:05 Tržnica 

ŠPP:  Sleme - Strgar 
 VODJA POHODA Anka PUGELJ (031 488 456) 

PREVOZ avtobus 

PREDVIDENI POVRATEK v popoldanskih urah 

SKUPNA DOLŽINA TURE 4 do 5 ur hoje 

PRIJAVE 19. 5. od 17. do 19. ure na 051 658 451 (PD Velenje) ali na 031 488 456 (Anka) do 23. 5.  

ZAHTEVNOST Nezahtevna označena pot 

OPREMA Planinska obutev, palice, komplet prve pomoči… 

POTREBNI DOKUMENTI planinska izkaznica s plačano članarino, zdravstvena izkaznica, osebni dokument 

MALICA IN PIJAČA Iz nahrbtnika 

Prisrčno vabljeni na pohod po Šaleški planinski poti od Slemena do Strgarja. 

OPIS POTI 

Z avtobusom se bomo peljali na Sleme, kjer bo začetek naše poti. Sprva bo pot dokaj enostavna, saj se bomo 

spuščali proti Žlebnikovi domačiji, kjer se bomo ustavili in počastili spomin na partizanskega pesnika Karla 

Destovnika Kajuha.   

Pot bomo nadaljevali proti Kavčnikovi domačiji, ki velja za biser kmečke arhitekture na Slovenskem. 

Glavna posebnost  te najjužneje ohranjene alpske dimnice v evropskem prostoru je približno 350 let star 

osrednji glavni del hiše, imenovan tudi kuhna. Gre za tip hiše, ki ima odprto ognjišče za kuho in peko, hkrati 

pa je bilo ognjišče tudi vir toplote. Prostor je bil hkrati kuhinja, spalnica, delavnica in zraven še prostor za 

domače živali. Zadnji lastnik dimnice je bil Ferdo Kavčnik, po njegovi smrti pa je bila hiša deležna večje 

prenove . Za javnost je bila odprta leta 1993, zdaj pa je pod okriljem Muzeja Velenje. 

Od Kavčnika nas bo pot vodila po markirani poti do Kopina, kjer prečkamo cesto Šoštanj – Črna. 

Nadaljujemo proti Sedlarju, nato pa se bo pričel spust v Velunjski graben, kjer prečimo deber Velunje in se 

nato povzpnemo do cerkve sv. Danijela v Zgornjem Razborju. Obsežno območje Zgornjega in Spodnjega 

Razborja imenujemo tudi Zarazborje, prav tako tudi njegovo središče, kjer so že omenjena cerkev, šola in 

gostilna Pečolar, kjer hranijo pečat ŠPP.  

Po postanku za malico in počitek, bomo nadaljevali pot po »nekdaj« najlepšem delu ŠPP. Pot je zelo 

razgledna, saj se lepo vidita tako Šaleška kot Mislinjska dolina. Pa tudi vrhovi in hribovja, ki dolini 

obdajata. Pot je nekoč vodila mimo zanimivih hribovskih domačij po prostranih poljanah in slemenih, po 

travnikih in skozi gozdove. Danes pa, žal, zaradi  zagrajenih pašnikov in kmetij, vodi pot večinoma po 

asfaltirani cesti. Rdečnik je ena največjih kmetij v Zarazborju.  Nad domačijo, kjer se ukvarjajo tudi s 

kmečkim turizmom, se dviga Rdečki vrh, ki je zaradi travnatega južnega pobočja prav markanten in lepo 

viden  iz Šaleške doline. Nas bo pot vodila naprej, do Strgarjevega sedla, kjer je križišče poti. Ena vodi v 

Velunjski graben in proti Šoštanju, druga pa na mislinjsko stran in proti Slovenj Gradcu. Nas bo tu pričakal 

avtobus in nas odpeljal nazaj v Velenje. 

PD Velenje vam želi varno hojo in lep planinski dan! 


